
Câu 23. [Mức độ 2] Cho cấp số nhân ( )nu  có 
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Lời giải 

FB tác giả: Hoàng Dương 
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Câu 24. [Mức độ 3] Tính tổng 
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Lời giải 

FB tác giả: Hoàng Dương 
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Câu 25. [Mức độ 1] Cho các dãy số ( ) ( ),n nu v  và lim , limn nu a v= = +  thì lim n

n

u

v
 bằng 



A. 1. B. 0 . C. − . D. + . 

Lời giải 

FB tác giả: Trịnh Văn Điệp 

Dùng tính chất giới hạn: cho dãy số ( ) ( ),n nu v  và lim , limn nu a v= = +  trong đó a  
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Câu 26. [Mức độ 2] Tìm 
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Lời giải 

FB tác giả: Trịnh Văn Điệp 
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Câu 27. [Mức độ 2] ( )2lim 3 1n n n− + −  bằng 

A. 3− . B. + . C. 0 . D. 
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Lời giải 

FB tác giả: Trịnh Văn Điệp 
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Câu 28. [ Mức độ 1] Giá trị của giới hạn ( )2

1
lim 3 2 1
x

x x
→

+ −  là 

A. 3 . B. 4 . C. 1− . D. + . 

Lời giải 

FB tác giả: Nguyễn Thu Hà 

Ta có ( )2

1
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x
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Câu 29. [ Mức độ 1] Giá trị của giới hạn ( )2

2
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Lời giải 

FB tác giả: Nguyễn Thu Hà
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Câu 30. [ Mức độ 1]
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Lời giải 

FB tác giả: Nguyễn Thu Hà  
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